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Regardless of your current provincial voting preference, in  provincial politics  
do you most  closely identify yourself with….[ROTATE]? 

 

Total Parti Quebecois 
Quebec 
Liberals 

Action 
Democratique 

Quebec 
Solidaire Green Party None of them 

Unsure/no 
identification 

 Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 24.3 25.8 15.0 4.0 5.0 2.1 23.9

Male 246 26.5 23.0 14.9 3.7 4.0 4.2 23.6Gender 

Female 254 22.1 28.6 15.0 4.3 5.9 .0 24.1
18 to 29 98 24.3 25.7 20.3 4.1 5.4 1.4 18.9
30 to 39 96 23.6 16.7 18.1 4.2 9.7 1.4 26.4
40 to 49 108 27.3 21.8 16.4 2.7 6.4 1.8 23.6
50 to 59 85 26.4 24.8 11.6 7.4 .8 2.5 26.4

Age 

60 plus 113 20.3 38.2 8.9 2.4 2.4 3.3 24.4
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As you know, the provincial party leaders are [rotate] Jean Charest for the Quebec Liberal Party, Andre Boisclair  

for the  Parti Quebecois, Mario Dumont for the Action Democratique, Francoise David for the Quebec  
Solidaire and Scott McKay for the Green Party 

 

 
Which leader has the best vision? 

 

Total Jean Charest Andre Boisclair Mario Dumont 
Francoise 

David Scott McKay None of them Unsure 

 Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 30.5 21.4 25.5 3.5 3.1 .9 15.2

Parti Quebecois 121 5.9 65.3 18.3 2.5 1.1 .0 7.0
Quebec Liberals 129 81.0 2.3 9.0 .0 1.3 1.0 5.4
Action Democratique 75 8.2 2.2 85.2 1.8 .0 .0 2.7
Quebec Solidaire 20 15.1 16.8 4.9 39.4 .0 .0 23.8
Green Party 25 8.1 23.6 18.5 9.0 27.5 9.3 3.9
None of them 10 22.2 .0 9.4 .0 .0 .0 68.4

Associate 

Unsure/no identification 119 22.8 11.5 19.4 2.7 4.5 .8 38.2
Male 246 29.7 22.3 27.9 2.4 1.9 1.5 14.2Gender 

Female 254 31.2 20.5 23.0 4.6 4.2 .4 16.1
18 to 29 98 27.0 27.0 20.3 1.4 4.1 2.7 17.6
30 to 39 96 23.6 15.3 34.7 5.6 5.6 .0 15.3
40 to 49 108 30.0 20.9 30.0 1.8 2.7 1.8 12.7
50 to 59 85 31.4 24.8 23.1 4.1 2.5 .0 14.0

Age 

60 plus 113 39.0 19.5 19.5 4.9 .8 .0 16.3
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Which leader is the most competent? 

 

Total Jean Charest Andre Boisclair Mario Dumont 
Francoise 

David Scott McKay None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 38.0 17.9 20.8 1.8 1.4 .7 19.4

Parti Quebecois 121 10.7 55.7 16.6 1.2 .0 .0 15.8
Quebec Liberals 129 83.0 2.3 6.8 .0 .8 1.0 6.1
Action Democratique 75 19.1 1.2 66.2 1.8 .0 .0 11.6
Quebec Solidaire 20 24.6 23.5 8.4 22.9 .0 .0 20.7
Green Party 25 25.3 18.3 10.7 3.7 13.2 9.3 19.7
None of them 10 21.6 6.7 9.4 .0 .0 .0 62.2

Associate 

Unsure/no identification 119 35.1 6.8 16.7 .8 2.2 .0 38.4
Male 246 38.1 19.2 22.0 1.1 .0 .9 18.6Gender 

Female 254 37.8 16.7 19.5 2.5 2.7 .5 20.3
18 to 29 98 29.7 23.0 23.0 2.7 1.4 1.4 18.9
30 to 39 96 34.7 12.5 31.9 .0 2.8 1.4 16.7
40 to 49 108 38.2 17.3 20.0 .0 2.7 .9 20.9
50 to 59 85 39.7 19.0 19.0 3.3 .0 .0 19.0

Age 

60 plus 113 46.3 17.9 11.4 3.3 .0 .0 21.1
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Which leader do you trust the most? 

 

Total Jean Charest Andre Boisclair Mario Dumont 
Francoise 

David Scott McKay None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 29.0 20.6 25.1 3.6 1.3 2.4 17.9

Parti Quebecois 121 5.0 68.4 19.3 1.3 .0 .0 6.0
Quebec Liberals 129 84.8 .5 4.0 1.0 .8 4.6 4.3
Action Democratique 75 2.5 3.0 84.6 .0 .0 1.8 8.1
Quebec Solidaire 20 10.2 6.7 14.4 51.6 .0 .0 17.2
Green Party 25 13.2 23.6 9.3 .0 13.2 14.6 26.2
None of them 10 9.4 6.7 .0 .0 .0 .0 83.8

Associate 

Unsure/no identification 119 17.9 7.7 24.0 4.0 1.9 .8 43.7
Male 246 26.3 23.7 28.0 2.6 .0 2.8 16.6Gender 

Female 254 31.6 17.6 22.3 4.6 2.6 2.0 19.3
18 to 29 98 25.7 28.4 21.6 5.4 .0 4.1 14.9
30 to 39 96 22.2 13.9 33.3 2.8 2.8 4.2 20.8
40 to 49 108 25.5 19.1 35.5 .9 3.6 2.7 12.7
50 to 59 85 27.3 24.8 19.8 7.4 .0 .0 20.7

Age 

60 plus 113 42.3 17.9 15.4 2.4 .0 .8 21.1
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Which leader has views most like your own? 

 

Total Jean Charest Andre Boisclair Mario Dumont 
Francoise 

David Scott McKay None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 27.1 21.0 25.8 4.5 3.6 .7 17.3

Parti Quebecois 121 3.5 66.9 14.3 4.8 1.1 .0 9.5
Quebec Liberals 129 82.9 2.0 9.0 .0 2.1 .0 4.0
Action Democratique 75 4.0 6.0 84.8 1.2 .0 .0 3.9
Quebec Solidaire 20 6.7 6.7 19.0 64.2 .0 .0 3.5
Green Party 25 9.3 9.0 14.6 .0 45.8 9.3 12.1
None of them 10 .0 6.7 12.8 .0 .0 .0 80.5

Associate 

Unsure/no identification 119 14.7 10.6 23.4 2.5 2.2 .8 45.8
Male 246 25.3 23.0 27.7 4.0 2.3 .9 16.8Gender 

Female 254 28.9 19.2 24.0 5.0 4.9 .4 17.7
18 to 29 98 29.7 27.0 18.9 2.7 2.7 1.4 17.6
30 to 39 96 22.2 15.3 36.1 5.6 8.3 .0 12.5
40 to 49 108 22.7 19.1 32.7 2.7 4.5 1.8 16.4
50 to 59 85 25.6 24.0 24.0 8.3 .8 .0 17.4

Age 

60 plus 113 34.1 20.3 17.9 4.1 1.6 .0 22.0
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Which leader has the personal character to be the Premier of Quebec? 

 

Total Jean Charest Andre Boisclair Mario Dumont 
Francoise 

David Scott McKay None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 35.6 18.2 24.7 1.9 1.6 .7 17.4

Parti Quebecois 121 11.9 55.7 17.8 .0 .0 .0 14.6
Quebec Liberals 129 82.4 .5 9.0 .7 .8 .0 6.6
Action Democratique 75 9.1 5.3 77.7 1.8 .0 .0 6.1
Quebec Solidaire 20 24.9 15.1 11.3 31.6 .0 .0 17.2
Green Party 25 28.1 18.3 18.5 .0 16.9 9.3 9.0
None of them 10 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 77.8

Associate 

Unsure/no identification 119 30.3 9.5 21.0 .8 2.2 .8 35.5
Male 246 35.1 19.4 26.3 1.7 .0 .9 16.5Gender 

Female 254 36.1 17.1 23.0 2.1 3.1 .4 18.2
18 to 29 98 32.4 17.6 28.4 2.7 1.4 1.4 16.2
30 to 39 96 30.6 15.3 34.7 .0 2.8 .0 16.7
40 to 49 108 29.1 20.0 26.4 1.8 2.7 1.8 18.2
50 to 59 85 38.8 20.7 22.3 2.5 .0 .0 15.7

Age 

60 plus 113 46.3 17.9 13.0 2.4 .8 .0 19.5
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Which party has the strongest team of candidates? 

 

Total Parti Quebecois
Quebec 
Liberals 

Action 
Democratique 

Quebec 
Solidaire Green Party None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 22.9 48.9 7.4 1.1 1.8 9.1 8.7

Parti Quebecois 121 66.2 21.1 3.8 .0 .0 5.3 3.5
Quebec Liberals 129 3.0 83.9 1.4 1.0 1.8 1.8 7.1
Action Democratique 75 15.4 43.7 29.4 .0 .0 3.6 8.0
Quebec Solidaire 20 16.8 28.7 15.9 21.8 .0 10.2 6.7
Green Party 25 23.6 51.9 .0 .0 7.9 9.0 7.6
None of them 10 .0 46.6 9.4 .0 .0 43.9 .0

Associate 

Unsure/no identification 119 7.9 45.5 3.7 .0 4.1 21.1 17.6
Male 246 25.0 51.2 6.9 .0 1.5 9.4 6.0Gender 

Female 254 20.9 46.6 7.9 2.2 2.2 8.8 11.4
18 to 29 98 23.0 45.9 8.1 2.7 4.1 5.4 10.8
30 to 39 96 27.8 41.7 9.7 .0 1.4 11.1 8.3
40 to 49 108 22.7 50.9 5.5 .0 2.7 6.4 11.8
50 to 59 85 23.1 50.4 6.6 2.5 .0 11.6 5.8

Age 

60 plus 113 18.7 54.5 7.3 .8 .8 11.4 6.5
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Which party is best at ensuring that Quebec receives its fair share within Canada? 

 

Total Parti Quebecois
Quebec 
Liberals 

Action 
Democratique 

Quebec 
Solidaire Green Party None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 27.6 41.5 12.7 1.5 .9 9.0 6.8

Parti Quebecois 121 67.3 19.8 7.3 .0 .0 3.8 1.7
Quebec Liberals 129 8.8 84.0 .7 1.0 .8 2.3 2.5
Action Democratique 75 9.4 26.1 52.6 .0 .0 5.3 6.7
Quebec Solidaire 20 39.9 28.1 .0 13.7 .0 .0 18.3
Green Party 25 19.9 39.8 5.3 12.9 3.9 9.0 9.0
None of them 10 28.4 9.4 .0 .0 .0 62.2 .0

Associate 

Unsure/no identification 119 18.3 32.5 11.0 .0 2.2 20.8 15.1
Male 246 30.2 42.8 12.6 .4 .0 9.3 4.7Gender 

Female 254 25.0 40.1 12.9 2.5 1.8 8.8 8.9
18 to 29 98 33.8 31.1 10.8 4.1 1.4 9.5 9.5
30 to 39 96 31.9 34.7 20.8 .0 1.4 8.3 2.8
40 to 49 108 25.5 45.5 14.5 .9 1.8 6.4 5.5
50 to 59 85 25.6 46.3 10.7 1.7 .0 7.4 8.3

Age 

60 plus 113 22.0 48.8 7.3 .8 .0 13.0 8.1
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Which party has the strongest policy platform? 

 

Total Parti Quebecois
Quebec 
Liberals 

Action 
Democratique 

Quebec 
Solidaire Green Party None of them Unsure 

  Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
All Quebec 500 23.4 36.5 15.0 1.5 2.7 11.1 9.8

Parti Quebecois 121 65.8 10.2 7.7 1.9 .0 7.1 7.2
Quebec Liberals 129 2.0 86.2 .7 .0 3.2 3.3 4.5
Action Democratique 75 10.2 17.9 61.8 .0 .0 5.6 4.5
Quebec Solidaire 20 21.7 21.4 8.1 25.3 .0 10.2 13.3
Green Party 25 25.0 46.6 .0 .0 19.4 9.0 .0
None of them 10 .0 22.2 .0 .0 .0 77.8 .0

Associate 

Unsure/no identification 119 13.5 22.9 14.2 .0 3.9 21.6 23.8
Male 246 25.5 36.6 14.8 1.8 .9 13.0 7.5Gender 

Female 254 21.3 36.5 15.3 1.2 4.5 9.2 12.1
18 to 29 98 24.3 33.8 14.9 2.7 4.1 9.5 10.8
30 to 39 96 26.4 34.7 16.7 .0 1.4 11.1 9.7
40 to 49 108 22.7 37.3 12.7 .9 4.5 10.9 10.9
50 to 59 85 24.8 33.1 19.0 3.3 .8 11.6 7.4

Age 

60 plus 113 19.5 42.3 13.0 .8 2.4 12.2 9.8

 
 
 


